



ЛОХВИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ЛОХВИЦЬКОГО  
РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

37200 м. Лохвиця, вул.Перемоги,1 тел.(05356)3-15-90, факс 3-15-85,  
E-mail: lochv\_rda@ukrpost.net

**ПРОТОКОЛ**

18.12.2020

м. Лохвиця

№ 43

**Голова:** Костенко Т.В. – голова райдержадміністрації, голова комісії.

**Присутні:** члени місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій(за списком).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**Про встановлення карантину та запровадження протиепідемічних заходів на території Полтавської області відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію голови Лохвицької районної державної адміністрації – КОСТЕНКО Т.В., головного лікаря КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛОХВИЦЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» ЛОХВИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ – ЛИСЕНКО М.В. та головного лікаря КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ЛОХВИЦЬКА РАЙОННА ЛІКАРНЯ ЛОХВИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ – БУРЛЕЯ В.В., начальника відділу Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Лохвицького районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Полтавській області – ЗАКОРДОНЦЯ О.В..

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію голови Лохвицької районної державної адміністрації, головного лікаря КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛОХВИЦЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ



ДОПОМОГИ» ЛОХВИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ та головного лікаря КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ЛОХВИЦЬКА РАЙОННА ЛІКАРНЯ ЛОХВИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ, начальника відділу Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Лохвицького районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Полтавській області прийняти до відома.

2. Об'єднаним територіальним громадам забезпечити з 19 грудня 2020 р. до 28 лютого 2021 р. на території Полтавської області виконання карантинних обмежень визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”.

3. Об'єднаним територіальним громадам спільно з Лохвицьким районним управлінням ГУ Держпродспоживслужби в Полтавській області та суб'єктами господарювання опрацювати питання щодо можливості запровадження на період дії карантину графіків роботи підприємств, установ, організацій, які передбачатимуть різний час початку (закінчення) їх роботи залежно від територіального розташування, галузевої належності, специфіки виконання робіт чи надання послуг.

**Термін: невідкладно**

4. Територіальному центру соціального обслуговування (центру надання послуг), об'єднаним територіальним громадам вжити додаткових заходів до виявлення та обслуговування одиноких осіб та осіб, які одиноко проживають, серед осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, осіб, які перебувають на самоізоляції, та організувати належний соціальний супровід.

**Термін: невідкладно**

5. Лохвицькому відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області спільно з Лохвицьким районним управлінням ГУ Держпродспоживслужби в Полтавській області забезпечити контроль за встановленими на території Полтавської області обмежувальними заходами, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”.

**Термін: на період дії карантину**

6. Об'єднаним територіальним громадам забезпечити подання щодня керівнику робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території Полтавської області, звітності в межах своїх повноважень про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 „Про встановлення карантину та



запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” на електронну адресу: **dozmobviddil@ukr.net**

**Термін: щодня до 12.00**

Голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій



Тетяна КОСТЕНКО

Секретар комісії

Анатолій КРАВЧЕНКО

Секретар місцевої комісії  
dozmobviddil@ukr.net

Голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

Секретар комісії

dozmobviddil@ukr.net